
 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока рассмотрения дела № 06-06/77-2017

 

25 октября 2017 года город Омск

 

Комиссия Омского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, рассмотрев дело № 06-06/77-2017
по признакам нарушения Федеральным государственным унитарным предприятием
«Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания»
(далее – ФГУП ВГТРК) требований части 1 статьи 14 Федерального закона от 13.03.2006 №
38-ФЗ «О рекламе» (далее - Федеральный закон «О рекламе») при распространении
рекламы в эфире телеканала «Россия 1»,

в отсутствие законного представителя ФГУП ВГТРК (ИНН 7714072839, ОГРН 1027700310076,
место нахождения: г. Москва, 5-я улица Ямского Поля, дом 19-21), извещенного
надлежащим образом,

в присутствии представителя ФГУП ВГТРК <…> (доверенность от 19.10.2017)

 

УСТАНОВИЛА:

 

Определением от 03.10.2017 в отношении ФГУП ВГТРК было возбуждено дело № 06-06/77-
2017 по признакам нарушения части 1 статьи 14 Федерального закона «О рекламе» по
факту распространения в эфире телеканала «Россия 1» в программе «Вести Омск»
рекламы без предварительного сообщения о последующей трансляции рекламы и
части 7 статьи 24 Федерального закона «О рекламе» в связи с отсутствием в рекламе
медицинского изделия и медицинских услуг предупреждения о наличии
противопоказаний к их применению и использованию, необходимости ознакомления с
инструкцией по применению или получения консультации специалистов.

Рассмотрение дела № 06-06/77-2017 было назначено на 25 октября 2017 года.

На определение о возбуждении дела директором филиала ФГУП ВГТРК ГТРК «Иртыш»
были представлены письменные пояснения от 20.10.2017 № 610/01-04/501, в которых
указано: «В августе 2017 г. в региональном эфире телеканала «Россия 1» выходили
информационные материалы, решение о выпуске которых в региональный эфир, в том
числе зафиксированных в ходе проверки принимало ответственное должностное лицо
филиала – директор филиала ФГУП ВГТРК ГТРК «Иртыш». ФГУП ВГТРК не определяет
сюжетное содержание региональных выпусков в региональных эфирах филиалов, это
является сферой ответственности руководителей региональных филиалов
предприятия».

Учитывая изложенное, Комиссия Омского УФАС России приняла решение об



отложении рассмотрения дела и продления срока его рассмотрения в связи с
необходимостью привлечения к участию в деле директора филиала ФГУП ВГТРК ГТРК
«Иртыш» и получения от филиала дополнительной информации, необходимой для
полного и объективного рассмотрения дела.

В соответствии с пунктами 27 и 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 № 508,
Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Продлить срок рассмотрения дела № 06-06/77-2017 до 03 января 2018 года.

2. Назначить рассмотрение дела на 15 ноября 2017 года в 15:00 часов по адресу: г.
Омск, пр. К. Маркса, 12 А, к. 102.

3. Привлечь к участию в деле директора филиала ФГУП ВГТРК ГТРК «Иртыш».

4. Директору филиала ФГУП ВГТРК ГТРК «Иртыш» в срок до 10 ноября 2017 года
представить в адрес Омского УФАС России:

а) письменные пояснения по факту нарушения требований части 1 статьи 14 и части 7
статьи 24 Федерального закона «О рекламе» при распространении рекламы в
программе «Вести Омск» в эфире телеканала «Россия 1» в августе 2017 года;

б) надлежаще заверенные копии договоров с рекламодателями на распространение
рекламы (с приложениями):

- Ярмарки домашнего текстиля,

- аппарата «Алмаг-01»,

- компании «Теплодар»,

- ПАО КБ «Восточный»,

- медицинского центра «Класс клиник»,

- магазина «Мёд»,

- гипермаркета «Леруа мерлен»,

- ПАО «Сбербанк России»,

- медицинского центра «Евромед»,

- магазина «М-Видео»;

надлежаще заверенную копию Положения о филиале ФГУП ВГТРК ГТРК «Иртыш».

 



Явка представителей ФГУП ВГТРК, директора филиала ФГУП ВГТРК ГТРК «Иртыш» для
участия в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе обязательна.

 

 


